



De stående Jagthundeklubber Kontinental Gruppe



FJDs kontinentale gruppemøde onsdag den 22. oktober 2014 kl. 18:00 Ejby Hallen, Halvej5, 5592 Ejby

Følgende deltog i mødet

Henrik Raae Andersen (HRA) DMK formand

Hans Martin Christensen (HMC) KH

Anders Mortensen (AM) DVK

Morten Hougaard (MH) DWK

Johanna Jongstra (JJ) DDPH

Robert Trane (RT) GDH

Carsten Lundhøj (CL) LHK

Jette Veggerby (JV) sekretær

Afbud fra Kim Geisler Kristensen (KGK) KJS gæst

Afbud fra Torben Mørup DRK, som sendte suppleant Lars Hansen (LH)

Anton Dahl var inviteret til at fremlægge uddybninger vedr. fremtidens FJD.

Referat:

0. Fastlæggelse af dagsorden

Der blev byttet om på punkt 3 og 4. Valg til DJUs udvalg blev sat til punkt 5 og evt. til punkt 6.

1. Opfølgning af gruppemødet den 14. maj 2014/underskrivelse af referat

HRA ønskede et ord rettet i referatet, derfor udskydes underskrivelse til næste møde den 12. november 2014. HRA sender den sætning, der ønskes rettet, til sekretæren.

2. Diskussion og evt. konklusioner om "Fremtidens FJD"

Der kom følgende tilbagemeldinger fra de enkelte klubber:

- CL: Har sendt kommentar til Rune Riishøj, dog er det ikke diskuteret i bestyrelsen efterfølgende. Langt hen af vejen er vi enig, dog ikke i hjemmeside mv. som fremtidsudvalget fremlagde, men enig i FJD skal styrkes og et nyt navn. Tvivlsom om det andet kan gennemføres. Der var til workshop en noget negativ holdning, som Fremtidsudvalget ikke fortjente.
- RT: Kommer først på næste bestyrelsesmøde i november.
- LH: Er behandlet hele vejen igennem hos Ruhår. Mange spændende ideer, men vi siger nej til pakken lige nu. Klubben ønsker fokus på den alsidige jagthunde og ikke på den stående jagthund p.g.a. udsætningsforliget samt at prioriterer klubaktiviteterne.
- HRA Er kort drøftet i bestyrelsen, mange synes det er for voldsom, og det er at give køb på klub identiteten samt bekymring om, hvor man finder de ekstra hænder, som skal klare opgaverne. Dog positiv over for mange af de forslået ideer.
- MH Har drøftet det i bestyrelsen. Svært ved at se, at det kan drives med de midler, der er i dag. Tilbageholdende med hele pakken, men mange gode ideer.
- HMC Positiv over for pakken, men vil beholde identiteten ellers kan vi ikke være med. Vi har 3 unge mennesker, der gerne vil gå ind i de opgaver, der vil komme i forbindelse med dette. Vi er skuffet, hvis udstillingspengene ikke bruges på dette projekt.
- AM Der er truffet beslutning om ikke at være med pga. økonomi. Bange for det vil koste medlemmer, hvis kontingent hæves med 50 kr. Fælles trænings faciliteter tror vi ikke på.
- JJ Er drøftet lidt, der er mange tilbud om træning i forvejen og det er ofte de samme frivillige, der bliver trukket på. Vi drøfter det igen i november.

AD fremlagde et oplæg med, hvordan FJD kunne organiseres i fremtiden, både økonomisk og praktisk og AD vil gerne komme ud til alle klubber (generalforsamlinger og/eller bestyrelser) og fremlægge samme materiale, da budskabet ikke er blevet formidlet godt nok ud til klubberne. Ad blev inviteret af både Langhårsklubben og korthårsklubben til næste års generalforsamling.

3. Valg af ny leder for den kontinentale gruppe

HRA ønsker af personlige årsager at frasige sig lederposten for den kontinentale gruppe og formandsposten, for at få en mindre arbejdsbyrde.

Der kunne ikke blive enighed om en ny leder, derfor vil HRA fortsætte resten af valgperioden (til maj 2015) på den betingelse, at han får hjælp til nogle af opgaverne. Dette blev der bakket op om.

4. Opstilling og indstilling af kandidat til valg i DKK's bestyrelse

Kandidatudvalget (bestående af KGK, LH og FH) havde tegnet en ønsket profil på den kandidat vi opstiller og denne er tidligere udsendt.

Der blev forslået følgende personer: HRA, Hanne Buhr og Connie Jacobsen. Flere personer havde været i spil, men ønskede ikke at opstille.

Der kunne ikke opnås enighed om de forslået personer, derfor blev det som følger:

5. 27. oktober: Alle klubber skal senest den 27. oktober indsende nye kandidater til sekretæren med en kort beskrivelse af kandidaten. Dette sender **udvalg**

Der er valg til nogle af DJUs udvalg. Behandles fortroligt.

Flere medlemmer er på valg i 2014, bl.a. i markprøveudvalget, fuldbugsprøveudvalget, slæb og apporteringsudvalget og økonomiudvalget. Se DJUs hjemmeside under valg og valgprocedurer. Gruppen indstillede et antal personer til de ovenstående udvalg.

6. Evt.

Der blev talt om kandidater til DKK samt vigtigheden af, at få valgt en person, der vil arbejde for de stående jagthunde.

7. Næste møde

Næste møde 12. november kl. 15:00 på Fjelsted Skov Kro, St. Landevej 92, 5592 Ejby

Mødet sluttede kl. 22:50

Jette Veggerby,

Referent

sekretæren ud til alle kl. 21.

29. oktober: Onsdag den 29. oktober skal der komme svar fra alle klubber til sekretæren, hvilken af de opstillede kandidater de støtter.

31. oktober: DKK skal have kandidat oplysninger denne dag.

Hvis HRA bliver kandidat overtager AD formandsposten frem til maj 2015.

8. Valg til DJUs